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Âíèìàíèå! Åñëè ó çàäà÷è íåñêîëüêî îòâåòîâ, èõ íóæíî ïåðå÷èñëèòü ÷åðåç òî÷êó ñ çàïÿ-

òîé.

1. Â ñòðîèòåëüíîé áðèãàäå ÷åòûðå ÷åëîâåêà: ñëåñàðü, ýëåêòðèê, äèçàéíåð, êàìåíùèê. Èõ çî-

âóò Àíäðåé, Èãîðü, Ïåòð è Ìèõàèë. Èçâåñòíî, ÷òî: 1) Èãîðü ñòàðøå Àíäðåÿ; 2) Ñëåñàðü

íå èìååò ðîäñòâåííèêîâ ñðåäè äðóãèõ ÷ëåíîâ áðèãàäû; 3) Ýëåêòðèê è äèçàéíåð � áðàòüÿ;

4) Ïåòð � äÿäÿ Èãîðÿ; 5) Äèçàéíåð � íå äÿäÿ êàìåíùèêà; 6) Êàìåíùèê � íå äÿäÿ ýëåê-

òðèêà. Êàê çîâóò ñëåñàðÿ? (Íóæíî ñ÷èòàòü, ÷òî äÿäÿ ìîæåò áûòü ìëàäøå ïëåìÿííèêà.)

2. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà x, y òàêèå, ÷òî x3+y3 = x2+42xy+y2. Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå

x, ÿâëÿþùååñÿ ðåøåíèåì óðàâíåíèÿ.

3. Ïóñòü P (x) = a0 + a1x + a2x
2 + . . . + anx

n, an 6= 0, n > 0 � ìíîãî÷ëåí ñ íàèìåíüøåé

âîçìîæíîé ñòåïåíüþ, äëÿ êîòîðîãî P (
√
3 +
√
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√
3−
√
2. Íàéäèòå çíà÷åíèå P (2).

4. Êâàäðàò 23 × 23 ðàçáèò íà êâàäðàòû 1 × 1, 2 × 2 è 3 × 3. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî

êâàäðàòîâ 1× 1 ìîæåò áûòü ïðè ýòîì èñïîëüçîâàíî?

5. Â ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ABC (AB = AC) âïèñàíà îêðóæíîñòü åäèíè÷íîãî ðàäè-

óñà, íà êîòîðîé ëåæèò îðòîöåíòð òðåóãîëüíèêà ABC. Îêàçàëîñü, ÷òî cos∠BAC = m
n
, ãäå

m è n � âçàèìíî ïðîñòûå ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà. Íàéäèòå m+ n.

6. Íàéäèòå íàèáîëüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n òàêîå, ÷òî åñëè äëÿ íåêîòîðûõ íàòóðàëüíûõ

÷èñåë a è b ÷èñëî a2b+ 1 äåëèòñÿ íà n, òî a2 + b äåëèòñÿ íà n.

7. Íàéäèòå íàèáîëüøåå öåëîå çíà÷åíèå ïàðàìåòðà t òàêîå, ÷òî äëÿ ñòîðîí òðåóãîëüíèêà a,

b, c âåëè÷èíû a2 + bct, b2 + cat, c2 + abt òîæå ÿâëÿþòñÿ ñòîðîíàìè òðåóãîëüíèêà.

8. Â ñåíàòå 51 ñåíàòîð. Âñå ñåíàòîðû äîëæíû âõîäèòü â êîìèòåòû, ïðè÷åì êàæäûé ñåíàòîð

ðîâíî â îäèí êîìèòåò. Êàæäûé ñåíàòîð íåíàâèäèò òðåõ äðóãèõ ñåíàòîðîâ (íåíàâèñòü íå

îáÿçàòåëüíî âçàèìíà). Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî êîìèòåòîâ âîçìîæíî, ÷òîáû â íèõ

íå áûëî äâóõ ñåíàòîðîâ, îäèí èç êîòîðûõ íåíàâèäèò äðóãîãî?

9. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî k òàêîå, ÷òî äëÿ êàæäîãî íàòóðàëüíîãî ÷èñëà m

(1 6 m 6 1000) ñóùåñòâóåò òàêîå íàòóðàëüíîå n, ÷òî mk
1001

< n < (m+1)k
1002

.

10. Òî÷êà Q âíå ïëîñêîñòè òðåóãîëüíèêà ABC ðàñïîëîæåíà òàê, ÷òî ∠AQB = ∠BQC =

= ∠CQA = 90◦, à òî÷êà X � ïðîåêöèÿ òî÷êè Q íà ïëîñêîñòü òðåóãîëüíèêà ABC. Íàéäèòå

∠AXC, åñëè ∠ABC = 40◦ è ∠ACB = 75◦.


